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  مشخص کنید. صحیح یا غلط بودن جملات زیر را با علامت  -1

  غلط  صحیح                                       .        های دریایی کمتر استدر محیط هاتنوع و تعداد فسیل الف(   

 غلط  صحیح              .شود بیشتر می هاکربن، نیروی ربایش بین مولکول افزایش تعداد با هاهیدروکربن در ب(   

 غلط  صحیح                .         نامندسرعت متوسط می جایی به مدت زمان سپری شده رانسبت کل جابه ج(   

       غلط  صحیح        شود.  زمین می کسید در هوا کره باعث کاهش دمای کرهادی  کربن اندازه از افزایش بیشد(    
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 مشخص کنید. گزینه صحیح را با علامت  -2

   A )؟دانند های سنگ کره را چه میدانشمندان علت حرکت ورقه 

 گسل د(            چین خوردگیج(                زلزلهب(               های همرفتیجریان الف(       

   B )؟دهند ها تشکیل میکدام یک از ترکیبات زیر را یون ذرات سازنده 

             سدیم کلریدد(                       اتانولج(                شکرب(                             آمونیاکالف(        

   (C ؟قارچ است  های زیرعامل ایجاد کدام یک از بیماری 

       آنفلوآنزا د(             سرماخوردگیج(                ایدزب(                زخم بین انگشتان پاالف(       

   (D ؟کنند ساس کدام ویژگی از یکدیگر جدا می، براهااجزای نفت خام را در پالایشگاه 

    نقطه ذوب د(               نقطه جوشج(       تبخیر نقطه( ب                         انجماد نقطهالف(       
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 جملات زیر را با کلمات مناسب از داخل پرانتز کامل کنید. -3

 (درزه - گسل) .آورند وجود میبه  را جا شده باشند، ..................طرف شکستگی، نسبت به هم جابه های دوسنگ اگر الف(  

 (اوزون -نیتروژن) .کند رناک فرابنفش به زمین جلوگیری میو خط انرژی رسیدن پرتوهای پر از .................... گاز ب(  

 (های سفیدگلبول –های قرمز گلبول) .شود ...................... تکثیر می.. ویروس ایدز در ج(  

 فسیل تبدیل شود، ........................ها و اجزای سطح خارجی صدف یا اسکلت جاندار به شکل برجستگی و فقط آثار اگر د(  

 (قالب داخلی  –قالب خارجی ) .شود تشکیل می
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 ؟را بنویسید هایک مورد از فواید جلبک -4
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 عدد نمره با
 

 نمره تجديد نظر

صورت داشتن  در

 اعتراض:

 عدد نمره با

نمره با حروف
 

 نمره با حروف

نام و امضاي دبير :                               نام و امضاي دبير:                                                                                                            
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باشد؟ ه کدام گزینه از سمت چپ مرتبط میهای ستون سمت راست بهریک از گزینه -2

                                                            ( ..... ). دارای دستگاه گردش آب استجانوری دریازی با بدنی پوشیده از خار که الف(  هامرجان -1

دریایی ستاره -2( ..... ). کنندمی ها پوست اندازیب( جانوری با اسکلت خارجی که بسیاری از آن

ها باکتری -3( ..... ). شودجانوری با اسکلت آهکی که باعث تشکیل آبسنگ می ج(

بندپایان  -4( ..... ). ها، پوششی وجود نداردوراثتی آن اطراف ماده اند و آن ها تک سلولی همه د(
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 شکل اضافی است.( 4: توجه)  .سوالات زیر پاسخ دهیدبا توجه به شکل جانوران مقابل به  -6

 ..................است ؟ مهره بیالف( کدام جانور    

 ؟ ...................دار، دست و پا نداردمهره ب( کدام جانور   

 است؟ ..................دار کیسه پستاندار کدام جانورج(    

   هم گروه است؟ .................. با سمندر د( کدام جانور دارای تنفس پوستی است و   
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 دهد. را نشان می مولکول آبتشکیل نحوه شده شکل داده  -7

 ؟های این ترکیب از چه نوعی استلف( پیوند بین اتما   

 ؟لکتریکی آب مقطر چگونه است؟ چراب( رسانایی ا  
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 شتاب کدام جسم یکسان روی یک سطح صاف قرار دارند، مطابق شکلهای با جرم Bو  A دو جسم مکعبی شکل -8

 چرا؟گیرد؟  بیشتری می
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 اند؟                                    شده های سنگ کره ایجاددر ایران در اثر کدام نوع حرکت ورقهزاگرس های  رشته کوه -9
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

 هم زیستن آموخته اید به سوالات زیر پاسخ دهید. مورد با براساس آنچه در -10

 کنید، مربوط به چه نوع بوم سازگانی است؟ مشاهده می الف( شبکه غذایی که در شکل روبرو   

 ( ............................ ) :   خشکی –، آبی   ، آبی  خشکی          

 ی بین عنکبوت و پروانه از چه نوعی است ؟رابطه ب(   

 رقابت -        3و شکارچی شکار -         2همزیستی -1        

 این شبکه از تولید کننده به مصرف کننده، مشخص کنید.   در را غذایی ج( یک زنجیره   
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 لوبیا را کامل کنید. دانهت با ذردانه جدول تفاوت  -11

 برگ نوع دانه نام دانه

 رگبرگ .................... ای تک لپه ذرت

 رگبرگ منشعب ..................... لوبیا
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پاسخ کوتاه دهید. به سوالات زیر -12

 ؟در ایران همواره به کدام سمت استجهت قبله  الف(   

 کند؟مبنای کدام قانون مهم فیزیک کار می ترمز هیدرولیکی خودرو، بر ب(   

 شود؟      های بلوط میسنجاب ایرانی چگونه باعث حفظ جنگل ج(   
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 کنند؟ )دو مورد( گردانی میرا باز هابه چه دلایلی پلاستیک -13
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 را بنویسید. ها دو مورد از کاربردهای فسیل  -14
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 ؟تر باز کردتوان آسانمحکم را می ، مهرهتوضیح دهید چرا با آچار بلندتر -12
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تندی  . ایناست 021      در هنگام روز برابر و های ایرانبیشترین تندی مجاز برای خودروهای سواری در بزرگراه -16

 .  بنویسید m/s حسب بر را
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 )سه مورد( شود را نام ببرید.شهرهای بزرگ، مانع دیدن ستارگان در هنگام شب میعواملی که امروزه در  -17
 

 

 

 بارم
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 درخت کاج از گیاهان بازدانه است.  -18

 گویند؟ دانه میالف( به چه علت به آن باز     

 های روبرو قرار دارند؟های بالدار درخت کاج داخل کدام یک از مخروطب( دانه    

 

 ج( غیر از کاج چه گیاهان دیگری به بازدانگان تعلق دارند؟ )یک مورد(       
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یکا الزامی است. توجه: درحل مسئله نوشتن فرمول و

های هر دو کفش وی که با بر روی دو پای خود ایستاده است. اگر مساحت مجموع کف نونیوت 051شخصی به وزن  -19

 کف زمین از طرف وی را حساب کنید. بر فشار وارد، باشد متر مربع سانتی 251زمین در تماس است؛  
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وزنه )نیروی مقاوم(  باشد، اندازه  3و مزیت مکانیکی اهرم ن ونیوت 05 ی نیروی محرکاگر مطابق شکل زیر، اندازه -20

 باید چقدر باشد، تا دستگاه در حالت تعادل باقی بماند؟ 
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